

ERRATA

EDITAL Nº 058/2024

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (FADE-UFPE) torna pública a ERRATA que ALTERA o item 2.1.1 – Requisitos Básicos processo seletivo, para formação de cadastro reserva.

Onde Lê-se:

CRONOGRAMA

Atividade	Data Inicial	Data Final
Publicação do edital	25/07/2024	
1ª Etapa - Inscrições	25/07/2024	31/07/2024
Divulgação 1ª Etapa + Convocação 2ª Etapa	05/08/2024	
2ª Etapa	06/08/2024	08/08/2024
Resultado da 2ª etapa	12/08/2024	
Interposição Recurso	13/08/2024	
Resultado Final	14/08/2024	

Leia-se:

CRONOGRAMA

Atividade	Data Inicial	Data Final
Publicação do edital	25/07/2024	
1ª Etapa	25/07/2024	31/07/2024
Divulgação Resultado - 1ª Etapa	06/08/2024	
Interposição Recurso	07/08/2024	
Resultado Final	08/08/2024	

Recife, 05 de agosto de 2024